

清明假期再迎出行高峰

火车票很紧俏 汽车票很充足

本报3月31日讯(记者 陈兰兰 通讯员 付维新) 清明假期临近,3月31日上午,记者从德州火车站获悉,从4月3日至4月10日发往北京、青岛、宁波等多个方向的票源都比较紧张,旅客主要以中短途祭扫和旅游流为主,而汽车票相对来说比较充裕。

3月31日上午,德州火车站售票大厅内,只有零星的几个

人在购票。售票厅的大屏幕上显示从4月3日至4月10日,发往北京、青岛、宁波等多个方向的硬座、硬卧等票量均为零,无座车票也所剩无几。“一般市民都会在网上提前购票,所剩票量会随时在大屏幕上显示,现在清明节假期的票已经所剩无几。”德州火车站的工作人员说,忙完春耕,不少农民工返城也加剧了票源紧张的局面,现

在每天客流保持在7000人次左右。此外,为应对清明节假期运输高峰期,从4月4日至7日,火车站临时加开两对往返北京、德州和天津、清河城的列车。

自3月17日开始,清明假期火车票就已经开始网上发售。“目前乘坐高铁出行的市民多了起来,清明节期间发往济南、北京方向的多个车次已经没有余票。”京沪高铁德州东站

的工作人员说,出行客流集中在青岛、北京、天津等中短途方向为主。

相比火车票的紧俏,汽车票相对来说比较充裕。“旅客乘坐汽车一般是当天买票当天走。”德州客运中心的工作人员表示,清明节假期会根据客流情况,对售票、发车情况进行调整,以保证市民正常出行。

县域快讯

乐陵>>

幼儿园食品药品基本安全

本报3月31日讯(记者 王乐伟) 近日,乐陵市食品药品监督管理局在全市范围内开展幼儿园食品药品安全大检查,坚决彻底排查安全隐患,确保全市儿童饮食用药安全。

检查中,工作人员重点检查幼儿园食堂餐饮服务许可证、从业人员健康证持证情况、设施设备能否正常运转、购货台账建立及进货查验情况、食用油、肉类及其制品等高风险食品原料的采购管理、对添加剂的管理储存使用、餐饮具清洗消毒、是否落实食品留样制度等。药品安全方面,重点检查各幼儿园是否配有专门医务室或保健室、是否违规组织幼儿群体服药以及患病幼儿家长带药登记及使用情况等。

从现场检查情况来看,存在的问题主要是少数幼儿园食堂购进原食品材料台账记录不全、防蝇防鼠设施不齐全,执法人员针对检查发现的问题均现场下达《监督意见书》,要求幼儿园立即按要求进行整改。

夏津>>

穿村公路加大巡查

本报3月31日讯(记者 陈兰兰 通讯员 崔建民) 近日,随着春季气温升高,夏津县公路局不断加大春季公路养护管理力度。

为了做好路面路基养护工作,夏津县公路局加强日常保洁管理,做到路容清洁,无杂物。认真落实绿化浇水施肥和护管措施,确保绿化齐全、旺盛。对公路树统一刷白、标红线,做到高度一致,鲜明、齐全。同时对百米桩、示警柱、里程碑各类标志牌和桥涵进行拉网式大排查,大整治。对已损坏、不规范、不醒目的标志按规范及时补齐刷新。此外加大日常巡查力度,坚持日常巡查,做好桥梁、设施和作业现场监督监管,发现问题及时处理或限期整改,及时清理,规范公路两侧垃圾,配合路政治理集贸市场、穿村路段。

禹城>>

医疗废物规范处理

本报3月31日讯(记者 王乐伟 通讯员 付秀菊) 近日,禹城市卫生局严格制度,加强医疗安全和公共卫生安全管理,多措并举加强安全生产工作。

禹城市卫生局加强对医疗设备、药品的安全管理,确保医疗质量和患者安全;加强对医院感染重点部门和环节的管理,规范操作,降低感染风险;确保年内不发生医疗事故,及时、妥善处理各种医疗纠纷。

此外,禹城市卫生局进一步加强预防接种管理,严格接种程序,确保接种安全;加强放射工作人员健康管理,确保劳动者健康权利;加强医疗废物处置和毒(麻)药品管理,使用、储存易燃易爆化学物品、有毒有害物质规范有序,确保不发生各类安全事故。



屡禁不止

3月31日上午,在德州客运中心外围,大批三轮停靠在街边,见有乘客出来便上前拉客,此前相关部门曾重点整治车站附近的黑出租现象,如今又有抬头。

本报记者 王小会 摄

交警部门出台措施应对高峰

不祭扫的车辆请尽量绕行

本报3月31日讯(记者 董传同 通讯员 刘洪涛) 清明节临近,前往各墓园的祭扫人群增多。为了应对城区两大墓园的祭扫高峰,交警方面提前发出预警,倡议大家错峰祭扫。

3月30日,因为是周末,永安陵园已经开始出现零星祭扫的人群。城区主要有两大墓园,永安陵园和福山陵园,可以预见的是,清明期间通往永安陵园的104国道和通往福山陵园的105国道将迎来交通流量高峰。德州交警直属一大队相关

负责人介绍,他们将增派警力在陵园入口、收费站、重要路口、服务区路段进行疏导管控,引导车辆分道行驶,提高通行效率。在亲水南街、通达南街等处设立指挥疏导岗位,防止进入服务区车辆排队挤占行车道。

直属一大队民警告诉记者:“德州市两座大型墓地(福山陵园、永安陵园)都坐落在一大队辖区,集中祭扫时间一般在上午8时至10时,由于通往这两座墓地的道路只有一条,且道路狭窄,加之前来扫墓的群众在时间上较为集中,很容易

发生交通拥堵。”

从往年的经验看,尽管增加警力应对,但交通压力依然巨大。交警直属一大队准备从4月3日起,发布部分路段的交通预警,倡议大家错峰出行,不祭扫的车辆尽量绕行祭扫路段。清明节期间,由于陵园停车场(位)有限,建议公众可优先选择公交出行或其他绿色安全交通工具。市民在途经路段遇有交警现场疏导交通时,应积极配合交警指挥,必要时耐心等待,保证车辆安全顺利通过。

温馨提示

易拥堵路段:104国道和105国道陵园入口处。

易拥堵时段:扫墓高峰日(清明节期间)的7:30—11:00为车流最为集中的时段,容易堵车,开车去扫墓的市民请严格遵守交通法规。

2405辆出租车95%完成年审

未参加年审的需在6月30日前补审

本报3月31日讯(记者 陈兰兰 通讯员 陈承志) 2月25日至3月31日,德州市交管部门在市区集中开展出租汽车2014年度年审。截止到31日,95%的出租车年审基本完成,极个别没有参加年审的车辆需要在6月30日道路运输许可证过期之前完成补审。

为保障乘客舒适的乘车环境,建立完善出租汽车行业诚信体系,市区从事客运出租企

业及营运客运出租驾驶员都要接受培训考核。考核内容包括客运出租企业的企业管理、安全运营、经营行为、运营服务、社会责任;营运客运出租车辆驾驶员的安全运营、经营行为、服务质量、社会责任。

3月1日至3月20日,由运管机构工作人员对提交考核申请的客运出租企业和驾驶员进行培训、考核、评分和审定。3月21日至3月25日,对考

核不合格客运出租企业下整改通知书,监督其整改工作并负责验收。根据规定,凡持有德州市核发的驾驶员从业资格证的人员,必须按规定参加继续教育。

考试实行计算机无纸化培训及考试,考试合格的,道路运输管理机构在其从业资格证相应栏内和从业资格档案中予以记载。《道路运输证》应合法有效,按时参加年度审验。营

业性道路运输车辆自挂牌之日起进入客运出租市场满8年的一律终止运营,由企业收回营运证件和营运标志,办理延续经营手续。

“按规定2405辆出租车需要参加年度审核,目前95%的出租车已经通过年审,对于因特殊情况没有参加年审的车辆需要在6月30日之前参加补审。”交通运管处的工作人员说。